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Sv. Šarbela Machlúfa, kňaza

Narodil sa v dedinke Biga’ Kafra v Libanone v roku 1828.
Vstúpil do rehole Libanonských maronitov a prijal meno
Šarbel. Keď bol vysvätený za kňaza, v úsilí o hlbšiu samotu
a o vyššiu dokonalosť sa vzdialil z kláštora Annaia a uchýlil
sa na púšť, kde slúžil Bohu v najväčšej životnej prísnosti, v
ustavičných pôstoch a modlitbách.
Usnul v Pánovi 24. decembra 1898.

Modlime sa:
Bože,
ty si povolal svätého kňaza Šarbela,
aby viedol duchovný zápas v samote na púšti,
a naplnil si ho nesmiernou zbožnosťou;
daj, prosíme, aby sme sa životom
pripodobnili Pánovmu utrpeniu
a raz si zaslúžili mať účasť na jeho kráľovstve.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
...viac informácií Životopisy svätých

 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#24.júl
 
Požehnané dobré ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 12, 38-42):

Niektorí zákonníci a farizeji povedali Ježišovi:
„Učiteľ, chceme vidieť nejaké znamenie od teba.“
On im povedal:
„Zlé  a  cudzoložné  pokolenie  žiada  znamenie.  Ale
znamenie  nedostane,  iba  ak  znamenie  proroka  Jonáša.
Lebo ako bol Jonáš tri dni a tri noci v bruchu veľkej ryby,
tak bude Syn človeka tri dni a tri noci v lone zeme.
Mužovia z Ninive vystúpia na súde proti tomuto pokoleniu
a odsúdia ho; lebo oni sa kajali na Jonášovo kázanie – a tu
je niekto väčší ako Jonáš!
Kráľovná z juhu vystúpi na súde proti tomuto pokoleniu a
odsúdi  ho;  lebo  ona  z  končín  zeme  prišla  počúvať
Šalamúnovu múdrosť – a tu je predsa niekto väčší ako
Šalamún!“

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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